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 פרוטוקול

טוב, נעשה קודם כל סבב היכרות ואז נתחיל את הישיבה. אביעד   ר:"יו-יצחק קשתמר 

רוזנפלד הוא עוזר האישי של המנכ"ל. מירי רחמים היא מנהלת הקליטה של 

 מועצת חריש. 

 ד כמה מילים על עצמו. שיגי דובר:

 אביעד, תגיד כמה מילים.ר:  "יו-מר יצחק קשת

בשמחה, תואר שני לייעוץ ארגוני .. הייתי מנהל מרכז צעירים בקריית   אביעד רוזנפלנד:

 שמונה. עשיתי תוכנית מכינה לשירות ציבורי, הייתי צמוד למנכ"ל צפת. 

 יש לך שירות צבאי? דובר:

 כן.   אביעד רוזנפלנד:

 מתי היית מנהל מרכז צעירים? בשנים האחרונות?  ובר:ד

 כן.  אביעד רוזנפלנד:

 בבקו"ם?דובר: 

 בצאלים.  אביעד רוזנפלנד:

 הוא היה צמוד למנכ"ל של עיריית צפת.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 במשך שנה.  אביעד רוזנפלנד:

ום יושב לנו על הוא הגיע פה לחריש. הוא היהוא למד את כל התפקיד. ר:  "יו-מר יצחק קשת

ה.. כל מה שזז פה מימין ושמאל, ברוך השם בקרה על כל הסביבה. מירי 

.. בפה אחד.  רחמים נבחרה במכרז. מכרז לא פשוט, היו הרבה מועמדים

 כשהיא הגיעה אז כולם הבינו שזאת צריכה  להיות. 

 היא יכולה להציג את עצמה?  דובר:

 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת
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מירי רחמים, אני מנהלת מחלקת קליטה והסברה של חריש. למעשה אני  אני מירי רחמים:

 הצטרפתי לקבוצת רוכשים לפני שנתיים וחצי כשחריש .. של חמי. 

 תסבירי, הקליטה מה זה, זה קליטת עולים?  דובר:

 התושבים הבאים.  דובר:

של  קליטת התושבים העתידים. אז הצטרפתי לפני שנתיים וחצי לפרויקט מירי רחמים:

חמי ואני מחכה שגם ביתי ייבנה בחריש. בינתיים אני מתכננת לשכור פה. יש 

לי תואר, אני באה מהערוץ של התקשורת, יש לי תואר שני בתקשורת 

פוליטית באוניברסיטה העברית, תואר ראשון בתקשורת מעמק יזרעאל. 

עשיתי מגוון תפקידים בתקשורת, החל מעיתונות, כתיבה, עריכה, דוברות. 

הייתי עוזרת דובר משרד התחבורה. פרסום, עבדתי באחד ממשרדי הפרסום 

הגדולים בארץ ועכשיו הגענו לפה כי אני באמת מאמינה בעיר הזאת. אני 

חושבת שזאת יכולה להיות העיר הכי יפה בישראל וזאת תהייה העיר הכי 

 יפה בישראל, בעזרת השם ואנחנו נצליח.

 מאין באת? דובר:

י באה, במקור אני מהקריות, בעלי הוא ירושלמי ועכשיו אנחנו עוברים אנ מירי רחמים:

 לפה.

 באמצע הדרך.  דובר:

 באמצע הדרך.  מירי רחמים:

 ח יוסי כהן? "מי עוד? רור:  "יו-מר יצחק קשת

 אני החשב. ח יוסי כהן:"רו

א החשב המלווה של חריש. אני יכול להגיד לכם מאז שהוא נכנס, הור:  "יו-מר יצחק קשת

 עשה לנו פה סדר בכל נושא הגזברות ונושא השכר,

 השעות הנוספות והכוננות.  :גיל סער

 יוסי הוא גם עורך דין וגם רואה חשבון. דובר:

הוא בהחלט היה ברשויות לא פשוטות ועם כל הניסיון שלו הוא כן. ר:  "יו-מר יצחק קשת

לנו פה עשה סדר, הוא נכנס פה לרשות וביצע פה הרבה הרבה סדר ועזר 

 להכין את הכול בצורה, שניהם ביחד צוות. 
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תוך שיתוף פעולה עם המנכ"ל וצוות העובדים הנאמן. באמת יש לכם אנשים   ח יוסי כהן:"רו

 מצוינים. אנחנו מאחלים לכם הצלחה.

 כאילו זה העירייה הראשונה שלך יחסית המערכת תקינה.  :ידיגרוב רחמים

 לשפר.  תראה, תמיד אפשר  ח יוסי כהן:"רו

כמה ששיפרנו  הוא מביא אותנו לרמה מאוד גבוהה שלא הייתה פה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

הוא הביא את זה לרזולוציות מאוד מאוד קטנות שהכול פה מסודר עד הרמה 

 הנמוכה ביותר. 

ברוך השם. אנחנו רוצים להגיע למצב שיש לנו תשובה לכל שאלה שישאלו   ח יוסי כהן:"רו

  אותנו בעתיד.

זה מה שחשוב מה שאתה אומר. התפקיד של חשב מלווה זה לא רק להגיד כן  :מויאל אריק

או לא, כי אתה בעל ניסיון בטח אדיר, אז אתה יכול גם להדריך איך כן ואיך 

 לא. זה החשוב. 

 )מדברים יחד(

 אתה יכול להגיד, תגיד.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מספיק מה שהצגת.  :מויאל אריק

 בסדר. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

יופי. אז נפתח את הישיבה? אני יכול להגיד לכם שאני מרגיש שאנחנו ר:  "יו-מר יצחק קשת

, זה גם היה אבל ככל שהדבר full power-באמת המועצה נכנסה לעבודה ב

נובע מרגישים שיותר העבודה הולכת ומשתפרת, קצב ההליכים הולכים 

נופלים עלינו כל יום מחדש ולא שאנחנו ומשתפרים ויש פה משימות ש

עומדים בכל המשימות אבל לפחות יש אופק לדברים שהעסק נכנס לתוך 

מקום, לפחות זה לא נופל בין הכיסאות. כמובן המשימות יגדלו ואנחנו 

נצטרך עוד להיעזר בהמשך אבל סך הכול יש פה צוות מקצועי מהשורה 

חד כל מי שנמצא ועושה את א-אחד, אני יכול להעיד אחד-הראשונה אחד

עבודתו נאמנה. כולם רואים פה את האופק קדימה של הקמת העיר ואת 

לפעול בחריש וממש הם נרתמים לעניין הזה. כל הפעילות האדירה שיש פה 
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 אחד אתה רואה את הברק בעיניים שלו שיודעים כמה משימה אדירה יש פה. 

 היום רואים אבק בעיניים. דובר:

כן. טוב, יאללה, נפתח את הישיבה. אני פותח את הישיבה. על סדר ר:  "וי-מר יצחק קשת

 היום מספר דברים. 

 לדצמבר  31-אישור פרוטוקול לישיבת מליאה קודם מ - 1סעיף 

למישהו יש לדצמבר.  31-אישור פרוטוקול לישיבת מליאה קודם מר:  "יו-מר יצחק קשת

 ל הקודם מאושר פה אחד. הערות לגבי הפרוטוקול הקודם? לא. אז הפרוטוקו

 סקירה - 2סעיף 

אמרתי קודם ואני אגיד עוד כמה דברים עכשיו. הייתה לנו פגישה, ר:  "יו-מר יצחק קשת

פגישת היכרות עם מפקד משטרת עירון החדש. הסברנו לו את כל ה, הוא 

הביא את כל אנשי הצוות שלו הבכירים, הסברנו לו את כל הסיפור של חריש, 

ה הולך, מה קורה, מה יהיה עם זה, כל האתגרים שעומדים לקראת מה את

בפנינו. נוכח גם הרב"ש וגם הקב"ט שזכה במכרז, הוא עוד לא נקלט בעבודה 

אבל הוא גם כן היה נוכח בזה. הצגנו לו את כל האתגרים שמתמודדים 

בחריש ואת כל הקשיים שיש לנו, את כל הפיתוח הזה של הבנייה והפחדים 

מה שאנחנו מתמודדים איתם והצלחנו, אני יכול להגיד והאתגרים וכל 

שמצאנו אוזן קשבת והצלחנו להשיג הישגים מאוד מאוד חשובים לנו שזה 

מהלך שיהיה לנו אומר, אחד, תיפתח בחריש נקודת משטרה ואנחנו ניצור 

 עמדת משטרה, יבוא שוטר,

 )מדברים יחד(

 ובית סוהר?  :מויאל אריק

סוהר לא יודע, אבל יהיה פה שוטר קבוע ויעשה פה שיטור משולב  ביתר:  "יו-מר יצחק קשת

 ואנחנו נקצה פה רכב שהוא חצי משטרתי.

 פעם היה פה שוטר קהילתי.  :מויאל אריק

 יהיה לנו שוטר קהילתי.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 גלעד, היה אהרון. דובר:

 נכון. :מויאל אריק



     ד.נ.                                                                                                                                01390
  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול –"חבר" 

6 

 גם כן ויהיה לנו שיטור משולב.  נכון. אבל עכשיו יהיה לנור:  "יו-מר יצחק קשת

 עם מפקח שלנו?  דובר:

עם מפקח שלנו, יחד עם שוטר, משטרה, הם יישבו ביחד ויעשו את ר:  "יו-מר יצחק קשת

הדברים. בקיצור השגנו הישגים יפים וטובים מאוד. בעזרת השם כשגם כן 

הקב"ט ייכנס לעבודה, ייכנס פה לפעילות, אנחנו ניקח, כל הנושא של 

יטחון ייקח עוד מדרגה אחת למעלה כי אנחנו יודעים שלקחנו חברה הב

והעסקנו אותה, הסיפור הזה לא זול אבל צריך לשמור על התושבים. יש סדרי 

 העדיפויות ובראש סדר העדיפויות הביטחון של התושבים. 

 אבל לי יש שאלה.  :ידיגרוב רחמים

 כן?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 חון. לגבי הביט :ידיגרוב רחמים

 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אני רואה ש... עם הבוטקה, עם השומר. :ידיגרוב רחמים

 כן, נכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

כאילו אתם רוצים לעשות סגירת ישוב בשעות הערב, לפי זה, לפי תקנון זה  :ידיגרוב רחמים

 לא יודע, זה אישור קהילתי? 

 , לגבי ה..? לגבי מהר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן, נגיד כל אחד כשבא תושב חוץ, :ידיגרוב חמיםר

 תראה, המטרה היא באמת לסגור את הישוב הרמטית. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כאילו מבחינת החוק, מותר לך?  :ידיגרוב רחמים

 מבחינת החוק? ר:  "יו-מר יצחק קשת

כזאת.   אין לך בעיהכן, עושים את זה, עושים את זה בהרבה ישובים.  ד עודד פלוס:"עו

הבעיה בגדול היא בעיה פיזית כי עכשיו בישובים הגדולים אתה לא יכול 

לסגור את כל הכניסות, אתה לא יכול להציב שומר בכל כניסה אבל אם אתה 

לוקח לדוגמה אפילו את שוהם שזה ישוב גדול, סגרו את כל הכניסות וגם מי 

תושב הישוב, שנכנס עם מדבקה של תושב הישוב, אתה נכנס. היה והוא לא 

אז שואלים, מבררים, עושים לו שיחת שאלה, מבררים מי אתה, לאן אתה 
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 רוצה, אתה רוצה עכשיו להגיע לרחמים, בסדר, בבקשה. 

 .. נתניה או חדרה, מה. אריק מויאל:

 לא, אי אפשר מבחינה פיזית.  :ידיגרוב רחמים

 אבן יהודה, אתה יודע איפה זה אבן יהודה?  אריק מויאל:

 כן, בטח. :ידיגרוב רחמים

 שם סגור. אריק מויאל:

 קריית גת גם  עכשיו סוגרים. ד עודד פלוס:"עו

 מה? :ידיגרוב רחמים

 עכשיו שמים מחסומים, עוד לא התחילו להפעיל אותם, אבל גם סוגרים. ד עודד פלוס:"עו

 קריית גת?  :ידיגרוב רחמים

 )מדברים יחד(

ביטחון מאוד חשוב, אנחנו נביא את הישוב לרמת או קיי, בסך הכול הר:  "יו-מר יצחק קשת

ביטחון כזאת שלא נמצאת כמעט בכל ישוב. יש פה את הסיור שהם עושים 

פה כל הלילה מהערב, מסתובבים בלי הפסקה. ישוב מאוד קטן בלי הפסקה, 

שניות הם  10כל הזמן רואים את הסיור שלהם ויש טלפון מי שרוצה, תוך 

אם הם נתקלים באיזשהו משהו שמחשיד אותם, . מגיעים אליו, אם לא פחות

תוך שנייה מתקשרים לרב"ש, גם כן מגיע עם תגבורת עם צריך. אנחנו קבענו 

גם כן עם המשטרה, הם ייתנו לנו עדיפות, הם גם הגבירו פה את הסיורים. על 

חריש יהיה מה שנקרא זרקור של אבטחה עם כל מה שצריך ואנחנו נהייה כדי 

 הביטחון לתושבים הקיימים.להבטיח פה את 

לא, ברגע שיהיו פה, שיהיה פה שוטר ויהיה מפקח מטעמנו שהוא צמוד  אריק מויאל:

שעות הניידת, השיטור הקהילתי יסתובב עם אור כחול וכתום.  24לשוטר, 

 בעצם זה רק כחול, השיטור הקהילתי עם כחול.

שבא מבחוץ ורוצים לעצור  לא, בוא אני אסביר, מבחינת החוק, בן אדם :ידיגרוב רחמים

 אותו ולבדוק, על סמך מה? 

 יש שוטר שיש לו סמכויות. אריק מויאל:

לא שוטר, נגיד השומרים. אני לא חייב לתת לכם לא דין וחשבון. אני חי  :ידיגרוב רחמים
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 בארץ, תושב הארץ, תעודת זהות כמו שצריך. 

 אנשים מאוד ... אריק מויאל:

 יכול אולי להיפגע ויתחיל עימות  וזה, לא יודע. אז מישהו  :ידיגרוב רחמים

 של שוטר.למאבטחים יש סמכויות  ד עודד פלוס:"עו

 יש סמכויות מסוימות. אריק מויאל:

 יש לו סמכויות של שוטר כמו שלפקח יש סמכויות של שוטר. ד עודד פלוס:"עו

 נכון. אריק מויאל:

 חברה, החברה הזאת צריכה לדאוג.  צריך לראות. ברגע שאנחנו מעסיקים ד עודד פלוס:"עו

 כל תושב יכול לקבל גם קוד, לא?  :ריםמ

 נכון. אריק מויאל:

 ולפתוח את השער לבד.  :ריםמ

 לא, לא, הוא  מדבר על אורחים.  ד עודד פלוס:"עו

אבל אני אספר לך, אתה יודע שההרתעה שישר אתה עוצר מישהו שהוא בא  אריק מויאל:

תה שואל אותו מי אתה, מה אתה, ואז הוא בא לעשות חלילה איזה ... א

לשער והוא רואה יש פה חבר'ה שבודקים, אני לא רוצה. זה כבר עושה את 

 שלו. 

 )מדברים יחד(

 טוב, בואו נתקדם. בתי ספר, גני ילדים, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 שלא יהיה נטל על האנשים, שלא ישלמו. שלמה קליין:

 ית שאנחנו משלמים על השמירה? לא, אתה ראר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא.  שלמה קליין:

 מי משלם?  :ידיגרוב רחמים

 בהתחלה לא, אחר כך כן.  שלמה קליין:

 אנחנו לא,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 אלי אחר כך ייקחו רטרואקטיבית. לאט,  חכה. -לאט :ידיגרוב רחמים

ים, חברי המועצה, מליאה, ישיבת היטלים, כל  מיני היטלים זה אנחנו אחרא רמי אלבז:
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 המליאה אחראים להטיל על התושבים. 

 וארנונה?  :ידיגרוב רחמים

 ארנונה, ארנונה, רמי אלבז:

 שמעתי שיש עלייה בארנונה. :ידיגרוב רחמים

 כן. רמי אלבז:

 ארנונה זה יותר מורכבת. רמי אלבז:

 מה? יש עלייה?  רחמים:

 יש, יש.  דובר:

 )מדברים יחד(

 מה זאת אוטומטית?  :ידיגרוב רחמים

 אוטומטית זה ... רמי אלבז:

 לא צריך אישור מועצה?  :ידיגרוב רחמים

 אישרנו, אישרנו. אריק מויאל:

 אישרתם לפני חצי שנה.  ד עודד פלוס:"עו

 זה .. אוטומטית  לכל הרשויות. רמי אלבז:

 לא היית בישיבה הזאת.  אריק מויאל:

 , הוא היה. הוא היהר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 אדוארד, אני יכול לשאול אותך משהו? שלמה קליין:

 כן.  אדוארד שפירו:

 השאלה שלי ככה. היה פה הגזבר לבקו,  שלמה קליין:

 כן. אדוארד שפירו:

 הוא אמר שהוא ביקש ממשרד הפנים שיעשו פה הקלה בארנונה. ככה, נכון?  שלמה קליין:

 נו? אדוארד שפירו:

 אז אני, פורסם באינטרנט מי ביקש ולא ביקש, זאת אומרת מי ביקש, ליין:שלמה ק

 אז בכלל חריש לא הופיעה שם. לא ראיתי.  שלמה קליין:

 אין לי מושג מה הוא עשה.  ד עודד פלוס:"עו
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 אז אפשר לבדוק את זה? שלמה קליין:

הסבירות אפשר לבדוק אם הוא הגיד בקשה כזאת או לא. זאת בקשה ש ד עודד פלוס:"עו

 לאשר אותה היא נורא נורא קטנה. 

 כן, אבל אני .. שלמה קליין:

 צריך עכשיו צו תיקון ארנונה בשביל לעשות הפחתה?   רמי אלבז:

 לא, זה אפילו לא הגיע לשלב הזה. בגלל שחריש לא ...ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא דיברו עליה בכלל. שלמה קליין:

הגיע לשלב בכלל, זה התחיל עוד לפני כן. בגלל שחריש  לא, לא, זה לאר:  "יו-מר יצחק קשת

נמצאת במצב שלה היום שהיא נמצאת תחת תוכנית הבראה ויש לה גירעונות 

ומי שמחזיק את התקציב, את חריש זה לא התושבים, אחוז הגבייה של 

התושבים זה כלום לעומת ההוצאות שלה. מי שמחזיק את חריש זה משרד 

 מתחיל להגיע לדבר הזה של הבקשה. הפנים, אז אפילו זה לא

 אבל בעניין הזה של הבנייה וכל זה,  שלמה קליין:

 העניין של הבנייה, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 .. בתי אב  בתוך הזה לפחות זמני.  שלמה קליין:

אז אני ביקשתי ספציפית ונפגשתי, נפגשתי עם היועץ המשפטי של ר:  "יו-מר יצחק קשת

יהודה ..., ודיברתי אתו על כל הסיפור הזה. הוא אמר משרד הפנים, הראשי, 

הארנונה זה חוק, בלי שום קשר  לכלום. יש לך מקרה חריג, לי כזה דבר. 

אנחנו לא עושים את זה בשום מקום, אפילו בעיריית ירושלים שבנו שם את 

הרכבת הקלה, הסוחרים הפסידו שם כסף כל הקיץ, הפסידו כסף מהמסחר, 

יה להם פדיון .. הם לא הורידו להם שקל אחד מהארנונה הפדיון שלהם נהי

והם מקפידים על הדבר הזה כי הם לא רוצים לעשות שום, מה שנקרא, איך 

 זה נקרא, זה נקרא .. שאם יפתחו לנו יפתחו  לכולם. 

 תקדים. דובר:

 תקדים. הם לא רוצים  לעשות תקדים. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 תקדים, בדיוק. שלמה קליין:

 בדיוק.ר:  "יו-ר יצחק קשתמ
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 אבל בזה .. היו תקדים, היו.  שלמה קליין:

 איפה? :ידיגרוב רחמים

 לא במקרה שלנו. ר: "יו-מר יצחק קשת

שעבד ואני עובדים במגזר הערבי, כל ישיבת מועצה אני יכול להגיד לך  ד עודד פלוס:"עו

כלום. כשמדברים על ארנונה, התושבים באים ואומרים אנחנו לא מקבלים 

אין לנו אשפה, אין לנו  מה אתה נותן לנו, אין לנו כבישים, אין לנו מדרכות, 

 פה, אין לנו שם. 

 זה חוק. אריק מויאל:

יש חוק, החוק אומר אין קשר בין השירותים לבין הארנונה. אתה יכול לא  ד עודד פלוס:"עו

שום  לקבל שירותים בכלל, המועצה עכשיו יכולה לפשוט רגל ולא לעשות לך

 פעולה,

 כמו בטייבה. דובר:

 ועדיין אתה צריך לשלם. יש על זה פסקי דין.  ד עודד פלוס:"עו

 ומה עם הבנייה? שלמה קליין:

 אותו הדבר.  ד עודד פלוס:"עו

 אותו הדבר. רמי אלבז:

אני אעשה לך עכשיו סיבוב בכפרים פה בוואדי ערה, אתה תראה שיש להם   ד עודד פלוס:"עו

פחות ממך, יש להם תנאי חיים, הם  משלמים ארנונה יותר  שירותים הרבה

יש מקומות, יש מקומות שמקבלים שירותים פי גבוהה ממך. אין לזה קשר. 

אלף ומשלמים כמוך. אין קשר. יש פסיקה של בתי המשפט שהפרידו בין רמת 

 השירות לבין גובה הארנונה. 

 )מדברים יחד(

 עכשיו, רגע, רגע,ר:  "יו-מר יצחק קשת

עכשיו רק שנייה, עוד  משפט אחד. רק צריך להביא בחשבון גם שהיום  ד עודד פלוס:"עו

אתה סובל, מחר יבואו לפה תושבים, אם אתה תוריד את גובה הארנונה אז 

 אתה גוזר על המועצה, 

 לא, אפשר לעשות על תנאי.   שלמה קליין:
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 מעלים ומחר מורידים.   לא, אבל זה לא עובד ככה בצורה כזאת שהיום ד עודד פלוס:"עו

 אבל כל הבנייה,   שלמה קליין:

יש אפשרות לפעול  נכון בצורה אסטרטגית איך לעשות את זה. לא בצורה של,   רמי אלבז:

בצורה כזאת שאנחנו פונים למשרד הפנים כי הכול בסופו של דבר נתון אצל 

נו משרד הפנים, ההחלטה היא שם בסופו של דבר וברמה הנפתית שלנו אנח

 די גבוהים. לא הכי גבוהים אומנם אבל די גבוהים. 

 אנחנו די באמצע. אנחנו צריכים לבדוק את זה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אנחנו אחרי זיכרון וזיכרון הוא .. רמי אלבז:

 זה הולך לפי כמה זה, מה שאתה משלם למועצה אזורית זה לא ..ר:  "יו-מר יצחק קשת

 עצה מקומית. לא, זיכרון זה מו רמי אלבז:

 כן. אריק מויאל:

 לגמרי. רמי אלבז:

 לא, זיכרון כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 או קיי, ובמועצות האזוריות יש פער של,  רמי אלבז:

 על מה אתה מדבר עכשיו, על גובה הארנונה? ד עודד פלוס:"עו

 כן. גובה הארנונה, אנחנו בנפה עדיין גבוהים. רמי אלבז:

 ה לא  נכון בכלל. זר:  "יו-מר יצחק קשת

אתה יודע, כשאתה מתחיל לבחון לעומק ואתה רואה לפי מה מודדים, אם זה  אריק מויאל:

 ברוטו או נטו, אם מכניסים את זה, מכניסים את ההוא, 

 יש אצלי נתונים. רמי אלבז:

רמי, בנפה, בנפה אנחנו לא גבוהים, אנחנו ממוצא מינוס. אנחנו בדקנו את  מיכאל:

 זה.

 יחד( )מדברים

לא נכון, אנחנו עשינו, יש לי נתונים, אני אגיד לך, זה לא נכון. נתונים, נתונים  רמי אלבז:

 ממש. אני לא סתם מדבר.

 רק מה שחשוב להדגיש ככה, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אני חושב שצריך לפעול בצורה חכמה.  רמי אלבז:
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 לא, אנחנו נפעל, אין בעיה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 יחד()מדברים 

אז קודם כל בעניין הזה אנחנו נפעל וגם דיברנו על זה. .. שדיברנו על ר:  "יו-מר יצחק קשת

זה בהתחלה, כשנכנסנו שאנחנו רוצים לבדוק לעניין של הארנונה. עכשיו, 

לצורך העניין, את ההשוואה מועצה אזורית, כולם אומרים טוב, אני משווה 

זול וזה לא נכון. ממש לא נכון. את זה למועצה אזורית אז זה יוצא יותר 

 למה? כי משלמים בנוסף לזה עוד, 

 על שירותים אחרים. :ידיגרוב רחמים

 אני יודע, בסופו של דבר זה יוצא לך יותר יקר ממה שמשלמים פה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן, כן, כן. :ידיגרוב רחמים

שקל למטה  160.. למטר,  שקל 60לצורך העניין בקציר  משלמים איזה ר:  "יו-מר יצחק קשת

 שפה זה יותר זול משם לצורך העניין. 

 כן, פה זה הרבה יותר, שלמה קליין:

 אז כל אחד מסתכל, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 היום זה קציר זה אזור, זה מועצה אזורית מנשה, רמי אלבז:

 נכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 שקל למטר. 32ושם זה  רמי אלבז:

 )מדברים יחד(

 יש משהו שהולך למועצה האזורית ויש משהו שהולך לוועד המקומי. ויאל:אריק מ

 בסדר, אתה הולך להיות עיר וזה לא,  רמי אלבז:

 אנחנו נפעל, קודם כל מבחינת השוואה אנחנו יותר זולים מהם.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בסדר, זה כמו .. רמי אלבז:

 והם,  30זה  לא נכון להגיד שאנחנו ר:  "יו-מר יצחק קשת

 טוב, מיסי קהילה זה דבר אחד.  רמי אלבז:

 לא, לא, זה אותו הדבר.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה נותנים את השירות.  אריק מויאל:

 זה אותו הדבר בדיוק.ר:  "יו-מר יצחק קשת
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 ואתה מקבל ... זה לא שאתה משלם מס קהילה אריק מויאל:

 לא, זה משולב, אגודה עם ועד. רמי אלבז:

 לא, הוועד המחוזי. אל:אריק מוי

 ועד מקומי.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה מס ועד, זה ארנונה של החלק ... דובר:

 )מדברים יחד(

 השוכר שלי משלם באישור, הוא משלם לארנונה של המועצה המקומית, דובר:

 ומשלם לוועד.  אריק מויאל:

 וועד יש.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 . וועד מקומי. אני משלם  לוועד דובר:

 בסדר, זה חלוקת ה,  אריק מויאל:

 כי אני באגודה.  דובר:

 .. איך זה בקציר ואיך זה שם במנשה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, יש ועד, שאתה משלם לוועד. לא, לא, הכול הולך למועצה. :ריםמ

 בגלל שאני חבר אגודה אני משלם.  אריק מויאל:

 חברת אגודה.  אלפים דולר בגלל שאני 7לא. אני משלמת  :ריםמ

 נכון. אריק מויאל:

מעבר לזה אני משלמת כל חודש, הכול הולך למנשה ואחר כך הם עושים את  :ריםמ

 ההפרשים. אני משלמת למנשה, 

 מטר, 32אז  אריק מויאל:

 מטר לשנה ומה עוד? 32 אריק מויאל:

 שקל. דובר:

 שקלים לשנה,  32שקל,  32 אריק מויאל:

 )מדברים יחד(

טוב, יאללה, בקיצור אנחנו בעד לנושא של הארנונה שיהיה פה נוח ר:  "יו-מר יצחק קשת

לתושבים ושיהיה להם פה  מחיר סביר ונורמלי ואנחנו יחד עם זה אנחנו 

רוצים שאנחנו  נוכל לתת שירותים טובים ונאותים. חשוב לנו לתת שירותים 
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בהמשך טובים פה לתושבים. אז נכון שעכשיו זה לא רלוונטי, אבל אנחנו 

אנחנו נבקש ממשרד הפנים לשקול את כל הנושא של הארנונה ולא להתייחס 

לעבר בגלל שבונים פה עיר, היא תתייחס לזה בצורה חדשה לגמרי, וגם את 

ניגש. יש לנו פגישה מסודרת בעניין הארנונה, קבענו עם משרד זה אנחנו ל

דשה. טוב, הפנים. אני מאוד מקווה לעדכן בתוצאות שכל זה לגבי העיר הח

לגבי בתי הספר, התחלנו בבניית גני הילדים. גני הילדים בעזרת השם לפי 

התכנון, לפי החוזים, הם יעמדו בזמנו. זאת אומרת שהם יהיו מוכנים לפני 

ספטמבר. באוגוסט בערך הם ימסרו לנו את הגנים, אנחנו נאבזר אותם 

ושבים ובעזרת השם נוכל להתחיל את גני הילדים בספטמבר כדי שהת

נתקלנו בבעיות אין הראשונים יגיעו לחריש יהיו מוכנים. לגבי בתי הספר, 

ספור עד היום, החל ממשרד החינוך שהוא לא תקצב לנו את בתי הספר 

בתקצוב  מלא ותקצב לנו רק חלק מבתי הספר ואת החלק שהוא תקצב הוא 

חילק בתקצוב חלקי וברור שאי אפשר לבנות פה בצורה כזאת ובמיוחד 

שבונים עיר. לכן כל הזמן אמרו לנו טוב, אנחנו  מחכים להחלטת ממשלה כ

שהחלטת הממשלה תתקצב. בפועל עד היום, כל אחד יודע, שהחלטת ממשלה 

עדיין לא עברה, למרות שאנחנו בלחצים כבירים על הדבר הזה, דרך אגב 

ממש ברגעים אלה, ואני מקווה שזה עוד יעבור לפני הבחירות. בקיצור, לא 

וקצב בתי הספר בתקצוב מלא וגם חלק מבתי הספר תוקצבו. מה שהצלחנו ת

למצוא פיתרון בעניין הזה, כמובן לא חיכינו, ויצאנו, התחברנו קודם כל 

למשכ"ל ויצאנו למכרז כביכול לתקצוב מלא, התחרו קבלנים והכול מוכן, 

אדריכלים, הכול מוכן, כל בתי הספר הכול מוכנים, מה שנשאר זה נושא 

מימון. הצלחנו  ליצור יחד עם משרד, יחד עם משכ"ל שיביאו לנו מימון ה

ביניים, לא משנה, זה לא עבר, זה לא הצליח מבחינת, ... הקודם, לא אישר 

 את הדבר הזה. בסופו של דבר מה שהצלחנו להביא את זה שלמעשה, 

 עשינו מימון ביניים כנגד שעבוד. דובר:

זה לגבי ה.., בעזרת השם בתי הספר, של ה, בסדר, טוב. כנגד שעבוד ר:  "יו-מר יצחק קשת

עכשיו לגבי זה, שבתי ספר יהיו מוכנים, אנחנו נפתח סוף כל סוף כשבתי 
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הספר יתחילו לעבוד, אבל מה שחסר זה היה, בית הספר יתחיל לעבוד, ייקח 

חודש לבנות, זה לוקח זמן. נפגשנו השבוע באתר בנייה לגבי בית הספר  11לו 

לנים כדי שיבנו את בתי הספר הכי מהר שרק יכול להיות כדי שיהיו  עם הקב

מוכנים בזמן. והבטחנו להם, אנחנו כרגע הולכים למשרד החינוך לבקש את 

הכסף הזה, מימון נוסף כדי שהם יעבדו במשמרות יום ולילה כדי שיעמידו 

 לספטמבר. דהיינו אם אנחנו נעמוד מבחינת התקציב, 1-לנו את בתי הספר ב

 20-לאוגוסט. ב 20-הם הבטיחו לנו שהם יעמידו לנו את בתי הספר ב

לספטמבר  1-לאוגוסט מייד אנחנו ניכנס לאבזר אותם ובתי הספר יעמדו ב

מעונות יום, דווקא בנושא של מוסדות הציבור מוכנים לקליטת התושבים. 

של משרד השיכון שם אנחנו בחשש. כי אנחנו רואים שמוסדות הציבור 

שיכון בונה, הוא באיחור רב. עד היום לא היה לנו שטח לשום שמשרד ה

מבנה. צריך להבין את המציאות. דווקא אנחנו מקדימים אותם הרבה מה 

שביכולת שלנו והם מאחרים. אנחנו מנסים ... מצידו שישחררו לנו לפחות 

חלק שלא בנוי, לצורך העניין מעונות יום. שיתנו לנו, שאנחנו נתחיל לבדוק. 

ו עם זה יחד עם משכ"ל, יש לנו  יכולת לבנות יותר מהר מהרגולציה בדקנ

שלהם. כרגע זה בבדיקה, אני לא יודע אם הם מוכנים לזה או לא, אבל דווקא 

מוסדות הציבור של משרד השיכון הם באיחור ואנחנו מה שבידיים שלנו 

הוחלט, הוקם, הוקם פורום של מנהלי מחוזות לקידום אנחנו רצים עם זה. 

העיר, אני חייב להגיד ביוזמה שלנו, של המועצה, בעקבות כמה דברים שקרו 

פה ואנחנו אחד לחודש נפגשים כל מנהלי המחוזות בחיפה, כל פעם מנהל 

מחוז אחר, וכל הדברים .. הכי גדולים, כל מנהל מחוז פותר את הבעיה. כל 

מנהלי המחוזות של כל משרדי הממשלה על חריש. אחד לחודש אנחנו 

גיעים, כל בעיה שיש, אם זה חינוך, אם זה רווחה, אם זה כל שאר מ

המשרדים אנחנו פותרים לנו את החסמים. פגישה עם שר הפנים. הייתה כבר 

 בישיבה הקודמת. פגישה עם שר הפנים, 

 דיברנו על זה. :ידיגרוב רחמים

  דיברנו על זהר:  "יו-מר יצחק קשת
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 כן.  :ידיגרוב רחמים

אז או קיי. ביקר של שר הבינוי שהיה פה בחריש. אתם נכחתם ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בביקור. 

 היה ביקור ו? שלמה קליין:

 יצא משהו מזה?  דובר:

כל ביקור כזה, כל דבר כזה זה עוד אבן, כל דבר כזה זה עוד משהו. ר:  "יו-מר יצחק קשת

בדרך כלל הדברים הללו אתה לא מקבל את הפיתרון מייד. זה תהליכים. 

הגיע, הגיע לפה המנכ"ל, הגיעו העוזרים, הגיעה הוא בל הוא בא, הוא עשה, א

 מנהלת המחוז, הגיעו המתכננים. האמת שהיו כל הגורמים הללו, 

 חשובים מהשר לצורך העניין.  האנשים האלה יותר דובר:

 זה פעם ראשונה הם באים לראות פה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

אז מה שאתה רואה, אתה רואה אחרי זה שכל האנשים שעובדים שם :  ר"יו-מר יצחק קשת

במשרדים האלה, אחרי שיש ביקור כזה אתה רואה שהם יותר איתך. 

כשאתה פונה אליהם הם יותר עובדים איתך בצורה יותר, הם מבינים יותר 

את המושג של הזה, הם יותר מבינים כמה צריך להשקיע פה. זה חשוב 

 הביקורים האלה. 

רואים שאתה מוכר במכולת. אתה יודע, יש בדיחה כזאת שאומרים עם זה  אריק מויאל:

 הולכים למכולת.

טוב. עוד דבר שהצלחנו, הצלחנו לגייס מספר דברים בביקור עם שר ר:  "יו-מר יצחק קשת

הפנים. אחד הדברים שהבאנו זה נושא תוכנית ההבראה. אנחנו נמצאים 

ראה אבל זה לא הגיוני לקרוא לה תוכנית בתוכנית הבראה. זאת תוכנית הב

.. ועכשיו אנחנו עושים תוכנית הבראה בשביל לראות איך הבראה כי זה לא ש

אנחנו מאוזנים, זה לא קשור בכלל. כל הגרעון פה נוצר בגלל בניית העיר. 

לצורך העניין אם העיר הזאת, אם חריש הייתה סטטית כרגע .. התושבים, 

איך אנחנו מצמצמים פה את כל הגינון, איך אנחנו  היינו עושים פה תוכנית

חוסכים בכל העלויות ועושים פה משהו ממש מצומצם פה כמו ועד, נותנים 
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את השירותים המינימליים ומאזנים את המועצה. הסיפור הוא אחר 

לחלוטין. פה מדובר בהקמת עיר ולכן אנחנו בונים פה מנגנון מאוד גדול 

עיר. הפוך. אנחנו כל היום מגדילים את ההוצאות שיכול לתת מענה  לבניית ה

בשביל שנוכל לקלוט את התושבים. לא יכול להיות שבונים עיר ואנחנו לא 

אז לכן הפעולה פה היא פעולה הפוכה. אנחנו רק מגדילים את נוכל לקלוט. 

ההוצאות שלנו מיום ליום מבלי להתכונן לבניית העיר. עכשיו, תוכנית 

נית ל, היא לא תואמת לבניית העיר. לכן אחד הדברים ההבראה היא לא הגיו

שהוצגו גם כן בפגישה שתהייה תוכנית הבראה חדשה לחריש, שהיא תהייה  

מותאמת לבניית העיר. זה הישג, זה הישג בפני עצמו שיהיה, שיבטלו את 

עוד דבר, כולנו התוכנית הקיימת ותהייה תוכנית מותאמת לבניית העיר. 

לה בגלל שחריש הייתה מחוברת לקציר, והמצב הסוציו יודעים שיש פה תק

 אקונומי של חריש, תקלה מצד הסוציו אקונומי, 

 )מדברים יחד(

בסדר, הסוציו אקונומי של קציר הוא גבוה והוא העלה את חריש למצב  ר:"יו-מר יצחק קשת

שזה משפיע עלינו, פוגע לנו  7של סוציו אקונומי מאוד גבוה. היום הוא נקרא 

התקציבים בכל משרדי הממשלה. ככל שהסוציו אקונומי יותר נמוך בכל 

אנחנו מתוקצבים באחוז יותר גבוה, ככל שהוא יותר גבוה אנחנו מתוקצבים 

 באחוז יותר נמוך. 

 אפרופו גם החשכ"ל .. שבתים ... דובר:

עכשיו, זה משפיע עלינו אפילו במענקי איזון של משרד נכון. נכון.  ר:"יו-מר יצחק קשת

הפנים. התקציבים, בקיצור זה פוגע לנו בכל הדברים. עוד דבר, יש דבר 

שמשרד הפנים מקדם אותו שנקרא תיקון עיוותים. חריש גם כן תיכנס 

בנושא תיקון עיוותים ויהיה תקציב ייעודי לחריש כדי לתקן את העיוות של 

 הסוציו אקונומי. 

 ולכמה אנחנו נרד? :ידיגרוב רחמים

. אנחנו לא יורדים אבל ייתנו לנו כסף 2-3בפועל אנחנו משהו כמו :  ר"יו-מר יצחק קשת

 .2כנגד, כאילו אתה 
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 . 7-כאילו אתה נשאר ב :ידיגרוב רחמים

והם ייתנו לך כסף. רק במשרד הפנים. בשאר המשרדים לא. לצורך ר:  "יו-מר יצחק קשת

תקציב,  העניין אתמול היינו בטוטו, נפגשנו עם מנכ"ל הטוטו, הוא ... גם כן

לא  משנה שאנחנו .. כרשות קטנה שזה גם כן תקציב נמוך, הסוציו אקונומי 

 , אתה מקבל אחוז  נמוך של מימון. אתה לא מקבל לא ...7

 )מדברים יחד(

לקדם, כל מה שאפשר לקדם ברמת התושבים. זה הכי טוב שיכול ר:  "יו-מר יצחק קשת

תה פגישה עם משרד להיות אבל אתה מבין שזה פוגע. טוב, נושא, היי

 התחבורה.  אתה רוצה לספר קצר?

משרד התחבורה הם הגיעו לכאן כל הצוותים, המנכ"ל של חברת קווים, כן,  אריק מויאל:

החברה של ההסעות, המנכ"ל של חברת יפה נוף, נציגי משרד התחבורה 

וסיכמנו על מספר  נושאים לאור בקשות של חברי המועצה לתושבים. בתשע 

ימים הם צריכים  7ת קו, אישרו לנו את זה עקרוני בישיבה. עד ורבע הוספ

 להעביר לנו תשובה סופית, תשע ורבע לכאן לחריש. 

 .60קו  דובר:

 בשעה תשע ורבע. 60קו  אריק מויאל:

 לרכבת.  :ידיגרוב רחמים

לרכבת הם לא עושים. זה נתיבי ישראל עושים. זה גם עלה בישיבה. היו פה  אריק מויאל:

שבים מיכאל ושגיא אפשטיין והם גם הציגו את הדברים בפני נציג שני תו

התחבורה מה שנקרא ברחל בתך הקטנה אישרו אותם. ישבנו בישיבה שעה  

על הדבר הזה. דבר נוסף, דיברנו על ביטול הקו לתחנה בתלמי אלעזר 

שעוצרים. אמרו שיבדקו ויעדכנו אותנו. הדבר השלישי, זה בעצם הכנת כל 

תחבורה המונית, מה שנקרא אוטובוסים, בעיר העתידית.  התשתיות של

כלומר שנדע בדיוק איפה התחנות ואיפה נוסעים ואיפה הקווים, אז זה כבר 

 סוכם. הסיכום עדיין לא יצא. 

 יש חניון מרכזי?  :ידיגרוב רחמים

 יש בקשה לגבי זה.  דובר:
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ל פעם משתנה. יש לנו אוטובוסים, נכון? אבל אין לוח זמנים ברור. כ רחמים:

התושבים היום, אתה אומר בתשע, לא, תשע ורבע והוא לא יודע איפה 

 לבדוק. לא יודע. 

 אנחנו מטפלים. אריק מויאל:

 בתחנת האוטובוס לשים שלט עם זמנים, עם לוחות זמנים. :ידיגרוב רחמים

 אנחנו רוצים לעשות מסך דיגיטלי, מסך שמראה את הכול.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא צריך דיגיטלי. פשוט. דיגיטלי למחרת ישברו, עזוב.  רחמים:

 טוב.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 פשוט, לוח.  :ידיגרוב רחמים

 )מדברים יחד(

זה כבר משהו אחר, אבל לוח זמנים ברור, כל תושב שמגיע או בן אדם  :ידיגרוב רחמים

שמגיע לתחנה צריך להיות מול העיניים שלו מתי האוטובוס בא ומתי הוא 

 הולך, נכון?  תנו לנו ... מתי יש אוטובוס. 

 אבל אתה נוסע באוטו שלך. בשביל מה אתה צריך אוטובוס? דובר:

כולם באים אלי, אמרתי מה, אני עובד תחבורה? אני לא נוסע  :ידיגרוב רחמים

באוטובוסים. למרות ששמתי את הלוח אבל כל פעם הוא משתנה. אני כבר 

 לא יודע מתי מה מי מו. 

 לגבי הזכיינות, זה הולך להיות קווים כל הזמן?  אלבז: רמי

 חברת קווים. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה התחבורה כאילו צריך להיות ברור בכל הנושא.  :ידיגרוב רחמים

 יש לוחות אלקטרוניים והכול ברמה הדיגיטלית.  רמי אלבז:

 ו מעבירים את זה. אנחנו מקשיבים למה שאתם אומרים. מחר בבוקר אנחנ   אריק מויאל:

 יש את הלוחות האלה, אתה יודע, רמי אלבז:

אנחנו בודקים את זה. ביקשתם, על הבוקר אנחנו בודקים, תקבלו תשובה  אריק מויאל:

 מפורטת. 

ברגע שאנחנו נעבוד על זה. זה לא,  6עם כביש עוד דבר, תהייה פגישה יו"ר: -מר יצחק קשת

 יליארדים.זה סיפור לא פשוט, זה סיפור שעולה מ
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 תהייה ירידה? :ידיגרוב רחמים

. אני לא יודע אם המחלף 6אבל אנחנו רוצים לחבר את חריש לכביש ר:  "יו-מר יצחק קשת

עולה, מחלף עולה כמה מיליארדים אבל לפחות לעשות כניסה ויציאה עם 

 .6לחריש ומחריש לכביש  6גשר וכל מה שצריך מכביש 

 זה טוב.   :ידיגרוב רחמים

בדקנו את זה, עשו, יושב ראש הוועדה עשה .. של זמן. אם הוא מחבר ר:  "יו-ק קשתמר יצח

 דקות בתל אביב.  35לחריש זה  6את כביש 

 . 31 דובר:

 אפשר.  25לא, גם  רחמים:

 . 31 דובר:

 )מדברים יחד(

 יאללה, בואו נזדרז. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 נרצחי טרורועדה להנצחת זכרם של  –הקמת ועדת חובה  – 3סעיף 

ועדה להנצחת זכרם של נרצחי טרור. אנחנו  –הקמת ועדת חובה ר:  "יו-מר יצחק קשת

 צריכים להקים ועדה שחלק מוועדת חובה, לא עשינו את זה. 

 הדברים האלה כל מה שכאן עבר בהנהלה. מי שרוצה.  אריק מויאל:

 יאה. אני חושב שלגבי השמות אנחנו נאשר את זה במלר:  "יו-מר יצחק קשת

 בסדר.  אריק מויאל:

נאשר את זה טלפונית אם צריך. אנחנו מאשרים את ההקמה של ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הוועדה. לגבי השמות אנחנו נאשר בוועדה הבאה.

 מה התקציב של הוועדה?  :ידיגרוב רחמים

 . 0.0ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, הסמכויות שלה זה דברים מאוד חשובים.  דובר:

 לא, כל ועדה. אין תקציב לוועדה. זה הנקודה. ר:  "יו-קשתמר יצחק 

 )מדברים יחד(

 אם החשב המלווה גם יאשר אז גם יהיה לנו כיבוד לוועדה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, אולי צריך לעשות ערב לזיכרם או משהו.  :ידיגרוב רחמים
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כל להשתמש, אתה זה במסגרת התקציב. מה שיש בתקציב, אנחנו  נור:  "יו-מר יצחק קשת

 צודק, יפה מאוד. 

ועדה, אז מה, אם אנחנו נגיד שיש כזה, סליחה, בן אדם שיש לו -.. ועדה :ידיגרוב רחמים

 מישהו שנפגע בטרור אז אנחנו צריכים לעשות  משהו פעילות לזכרו או משהו. 

 הוא צריך להיות תושב הישוב. דוברת:

 תושב הישוב.  אריק מויאל:

 ש לנו תושב הישוב, אח שלו.י :ידיגרוב רחמים

 כן, כן, בסדר, אז זה טוב. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 שלא יהיה.  דוברת:

 שהוועדה הזאת תהייה מובטלת. שלא נצטרך. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 סליחה, זה בתוך הישוב שנפגע?  :ידיגרוב רחמים

 רור. תושב שהוא גר פה חס ושלום נפגע בט דוברת:

 מישהו שהיה גר כאן? :ידיגרוב רחמים

 כן.  דוברת:

 אז יש כמה. :ידיגרוב רחמים

 שעדיין גר.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 שעדיין גר.  דובר:

 שעדיין גר. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 טוב, הבנתי. עכשיו שומרים בערב, פה לא יהיה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אישור תב"רים – 4סעיף 

להקמת  317תב"רים. יש לנו מספר תב"רים לאשר. יש לנו את תב"ר יו"ר: -ר יצחק קשתמ

שתי תחנות הסעה לתלמידים שקיבלנו ממשרד התחבורה. קיבלנו ממשרד 

 התחבורה אבל ייעדו את זה לזה לצורך העניין.

 כאילו המקום הוא מסומן, איפה העירייה ה.. הזה. :ידיגרוב רחמים
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 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

וכמו שדיברנו את התחנה להעתיק אותה, לעשות אותה נוספת לתחנה  :ידיגרוב רחמים

 הסופית.

 נכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כאילו רוב הילדים עומדים שם. :ידיגרוב רחמים

 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 יופי. :ידיגרוב רחמים

 יפה מאוד. ר:  "יו-מר יצחק קשת

רבתי לחתום על הזה אז פניתם למשרד התחבורה ותדגיש שזה לאחר שאני סי דובר:

 ואישרו לכם את התחנות על חשבונם. 

 )מדברים יחד(

 לא, אני לא רוצה להשבית שמחות אבל זה מסמך מ, ח גיל סער:"רו

 אתה רוצה את ההזמנה?  :ידיגרוב רחמים

 . 2014לנובמבר  27-מ ח גיל סער:"רו

 כן  לחתימה.  הרבה מסמכים הגיעו גם מלפני :ידיגרוב רחמים

 כן. ח גיל סער:"רו

 בסדר, טוב. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 תודה רבה.  :ידיגרוב רחמים

, תוכנית 320אז אנחנו מאשרים את התב"ר הזה פה אחד. תב"ר נוסף ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ליועצים.אב, תוכניות אב 

 אתה צריך להגיד מי בעד ומי לא?  אריק מויאל:

 מישהו שמתנגד?יש ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אם זה פה אחד אז זה פה אחד.  אריק מויאל:

לגבי תוכניות אב ליועצים. תוכניות אב ליועצים, תוכניות אבל ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ליועצים זה תב"ר,

 יש כאילו רשום ספציפי מי, נכון? :ידיגרוב רחמים

 כן, כן. ר:  "יו-מר יצחק קשת
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 בואו רק נצביע.  אריק מויאל:

 שנייה. נקבל את ההסבר.  :דיגרובי רחמים

 אתה מדבר על זה? דובר:

 כן, זה. לא חסר פה מישהו? :ידיגרוב רחמים

 איפה?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מה? מי חסר?  דובר:

 ראש המועצה נשאר באותו,  :ידיגרוב רחמים

 זה לא קשור אלי. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אנחנו בתב"רים.  אריק מויאל:

 ק ליועצים.ר :ידיגרוב רחמים

כן, תב"רים, רשימת תב"רים של כסף שאנחנו צריכים לקבל ממשרד הפנים,  אריק מויאל:

. כנ"ל לתוכניות אב וליועצים, מה שדיברנו 320מיליון, תב"ר מספר  1.376זה 

בישיבת הנהלה, זה יועצים, הרוב המוחלט ש.. בין משרד הפנים, בין משרד 

ד הבינוי מתכנן על בסיס פלטפורמה הבינוי לפרויקטים שלנו במועצה. משר

מסוימת, לפי סטנדרט מסוים שלא היה קשור אלינו ולאחר שנכנסנו לתפקיד 

הבנו שיש פה את הפער הזה והצמדנו אנשים שלנו כדי לראות שמה שהם 

מכינים זה מה שאנחנו מצפים. זה משהו שבעיקרון משרד הפנים ביקש לאשר 

 .אנחנו צריכים לאשר את זהו את התב"ר הזה בצורה כזאת של תב"ר

 אישר את זה במפורט לכל נושא. כאילו משרד הפנים  :ידיגרוב רחמים

 הוא נותן, כן. אריק מויאל:

 נותן כסף. :ידיגרוב רחמים

 נותן כסף.  אריק מויאל:

 זה לא בא על חשבון משהו אחר?  :ידיגרוב רחמים

 לא, לא.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, לא, לא. אריק מויאל:

 זה לא על חשבון התקציב. ר:  "יו-ר יצחק קשתמ

 )מדברים יחד(
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 זה תב"ר, זה תב"ר, זה תקציב בלתי רגיל. דובר:

 קיבלנו או שאנחנו אמורים? :ידיגרוב רחמים

 אמורים. דובר:

, תמיד זה בדיעבד. תמיד אתה מגיש ואתה מקבל לא, אנחנו מאשריםר:  "יו-מר יצחק קשת

 את הכסף אחר כך.

 כן, יופי.  :רובידיג רחמים

 בסדר?ר:  "יו-מר יצחק קשת

לא, שלא ייצא מצב שעוד לא קיבלנו את הכסף והתחלנו את ה, לבצע את  :ידיגרוב רחמים

 הפעילות.

לא, כן קורה, כן, אתה מזמין את העבודה, אתה משלם לו, משלם ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לו ... בדיעבד. 

 )מדברים יחד(

 בדיעבד.משרדי ממשלה עובדים  דובר:

יש לך התחייבות שהוא ישלם לך את הכסף. אתה לא מקבל אותו אבל ר:  "יו-מר יצחק קשת

 יש לך התחייבות לתב"ר. 

 תעלה את זה. אריק מויאל:

. יש 320טוב, אני מעלה את זה להצבעה, את הנושא של תב"ר ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מתנגדים?

 לא. דוברת:

. אושר פה אחד. הצטיידות בית ספר, לבית ספר לבנות. לא. בסדר גמורר:  "יו-מר יצחק קשת

 גם כן תקציב, מה זה הגדלת תב"ר?

 זה בהתחלה היה הצטיידות ... מה שביקשנו לפני חודש ומשהו.  אריק מויאל:

 הצטיידות לבית ספר לבנות. הצטיידות זאת אומרת,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ריהוט, ציוד.  אריק מויאל:

 אלף,  44, 311תב"ר מספר  ר: "יו-מר יצחק קשת

 הסעות גם?  :ידיגרוב רחמים

 לא, לא, לא קשור.ר:  "יו-מר יצחק קשת
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 רק ציוד.  :ידיגרוב רחמים

 לוח. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ריהוט וציוד. דובר:

 כן, כן. בסדר.  :ידיגרוב רחמים

רד הפנים. מאושר פה אחד. שינוי תשתיות, זה גם כן קיבלנו כסף ממשר:  "יו-מר יצחק קשת

 כדי שתבינו, בסעיף הזה רשויות אחרות מקבלות מיליונים. 

 זה מה שרציתי לשאול אותך. זה מה שהצלחת להשיג?  :ידיגרוב רחמים

 לא. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה לשבוע רק.  :ידיגרוב רחמים

 .. ועל זה יעיד יוסי. יוסי מה אתה אומר? ר:  "יו-מר יצחק קשת

 פה על היקפים בלתי, שלא נראים בכל,  מדובר ח יוסי כהן:"רו

 כמה חריש מקבלת יחסית לשטח .. היא מצליחה להשיג?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 יחסית לגודל. ח יוסי כהן:"רו

 יחסית לגודל? ברוך השם אנחנו משיגים הרבה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 יופי.  :ידיגרוב רחמים

נה זה מעט כסף והם מסתכלים לפי אבל בנושא התשתיות רשות קטר:  "יו-מר יצחק קשת

 הכמות של התושבים. 

 במה זה הולך? מה זה בעצם? יש לכם תוכנית? :ידיגרוב רחמים

 שוב, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, יש לכם, מתוכנן על מה מו מי?  :ידיגרוב רחמים

 כל מה שצריך. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 זה כולל.  אלף, 100מה זה ר:  "יו-מר יצחק קשת

 גנים ציבוריים, לא, לא, לא קשור.  :ידיגרוב רחמים

 הבטיחות של הילדים  יותר חשובה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בסדר.  :ידיגרוב רחמים

 לא כולל. ר:  "יו-מר יצחק קשת
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 )מדברים יחד(

 .321טוב, אז תב"ר ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מאושר?  :ידיגרוב רחמים

שר פה אחד. קידום פרויקטים לבטיחות ילדים. זה גם כן משרד מאור:  "יו-מר יצחק קשת

 הפנים. 

 כל מה שקשור לזהירות בדרכים. אריק מויאל:

 מי מבצע?  :ידיגרוב רחמים

 אנחנו, הכול אנחנו מבצעים. הכסף מגיע ממשרד הפנים אלינו. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אתה כראש המועצה?  :ידיגרוב רחמים

 נחנו כמועצה, כן. אר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, יש איזשהו מחלקה מסוימת, חינוך? :ידיגרוב רחמים

 חינוך, כנראה חינוך, כן. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אולי איזה ועדה שיהיה קצת כסף בוועדה הזאת.  דוברת:

 . 322אני מעלה להצבעה את תב"ר ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אבל זה באמת  נושא חשוב.  :ידיגרוב רחמים

 מה?ר:  "יו-חק קשתמר יצ

 כי אני נמצא מול העיניים איך ילדים רצים, אתה יודע למה? :ידיגרוב רחמים

 נכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אתה לפעמים אתה צריך לעצור אותם ,תסתכל ימין שמאל,  רחמים:

 נכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

נן, יותר ממוחשב. צריך באמת לעשות להם את ה, יותר יסודי, יותר מתוכ :ידיגרוב רחמים

 שבאמת חס וחלילה שלא יקרה מצב. 

 מה זה ממוחשב? זה עניין של  חינוך, זה עניין של מודעות.ר:  "יו-מר יצחק קשת

כאן לפעמים עובר אוטו פעם בעשר דקות. עוד מעט יכול להיות שיתחיל פה  :ידיגרוב רחמים

 תנועה ש,

 נכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ייה. שכל שנ :ידיגרוב רחמים
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 כל הנושא הזה זה רק מה שנקרא להעביר למודעות של הילדים. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מה אני אומר, שילדים שגדלים לנו כאן, זה ישוב קטן. :ידיגרוב רחמים

 כן.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הם לא כאילו מוכנים לעיר גדולה.  :ידיגרוב רחמים

 נכון.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 ה מבין?את :ידיגרוב רחמים

 נכון. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אז בגלל זה זה נושא חשוב. מי בעד?  :ידיגרוב רחמים

 אושר פה אחד.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אושר פה אחד.  :ידיגרוב רחמים

 )מדברים יחד(

 אישור הגדלת חוזה בניין המועצה – 5סעיף 

  ודד תסביר.נספח ג'. עאישור הגלדת חוזה בניין המועצה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אני אסביר. אנחנו עוד בתקופה של,  ד עודד פלוס:"עו

 )מדברים יחד(

המועצה כבר לפני שנה, עוד מעט בדיוק שנה, הוציאו מכרז לגבי בניית  ד עודד פלוס:"עו

מיליון. בינתיים מהנדס המועצה נכנס,  2.302תוספת ... הצעת הקבלן הייתה 

ת עוד הרחבה. ההרחבה נוגעת ישראל  נכנס והגיע למסקנה שצריך לעשו

מבחינת ה, המכרז עצמו יצא לתוספת קומה על הגג. והוא בא ואמר במסגרת 

הבדיקות שלו שיש היגיון להוסיף עוד איזשהו אגף לבניין, לקומה הראשונה. 

אחוז, יש סמכות  25עכשיו, לפי החוק אם אני מגדיל את החוזה במסגרת של 

ע את הפעולה הזאת וזה לא דורש לראש המועצה, למהנדס, לגזבר, לבצ

אחוז צריך לבוא לאישור המועצה והמועצה  50-אישור. כל הגדלה עד לגבול ה

צריכה להשתכנע שאם ייערך מכרז נוסף, זה לא יביא תועלת. מה הכוונה? 

ואכן אנחנו רוצים  ₪מיליון  2.300למעשה אם אנחנו ביצענו, עשינו מכרז על 

, אנחנו לכאורה צריכים לעשות ₪אלף  800ו א ₪אלף  700לבצע עבודה בעוד 

מכרז חדש. למה לא עושים מכרז חדש? כי ברגע שאני מכניס שני קבלנים 
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באותו מקום שזה מבצע את זה וזה מבצע את זה, יש המון המון בעיות של 

אחריות, של ביצוע, של אחד שנכנס בתוך הרגליים של השני, אחד מפריע 

אחוז. אני לא יודע כמה  50למועצה לאשר עד  לשני, ולכן החוק  נתן אפשרות

אז אמרתי לו  ₪אלף  600ישראל צריך. אני בהתחלה חשבתי שהוא צריך 

שבכלל אין בעיה, אבל ראיתי שהוא צריך קצת יותר, הוא צריך קצת יותר 

ולכן אנחנו מביאים את זה לאישור שאתם תתנו לישראל את האפשרות 

 . ₪מיליון  3.450להגיע למעשה עד 

 במקום?  אריק מויאל:

 . ₪מיליון  2.300במקום  ד עודד פלוס:"עו

השאלה שלי זה ככה. הרי זה לא יהיה מתוכנן כמועצה, נכון? מועצה  שלמה קליין:

 תהייה ...

 .. הרבה שנים.  ד עודד פלוס:"עו

 השנים הקרובות זה פה.  10-בר:  "יו-מר יצחק קשת

שורות. הכסף הזה ... הכול כסף תוספתי אני אוסיף לשאלה שלך בין ה אריק מויאל:

ממשרד האוצר. בגלל התכנון שהבנו שאנחנו צריכים עוד תקציב, פנינו 

למשרד האוצר, דרך משרד הפנים, אמרנו תקציב אותנו בהמשך .. קומה ב' 

 בהרחבה ומבחינת פרוצדורות אצלנו משום שהקבלן זכה עד לגובה ... 

 )מדברים יחד(

 נה כמה. הבניין הזה יוכל לשרת משהו אחר? זה לא מש שלמה קליין:

 בוודאי. ד עודד פלוס:"עו

 בטח.  אריק מויאל:

 מבנה מועצה. ד עודד פלוס:"עו

 זה מבנה ציבור. אריק מויאל:

 אה, מבנה מועצה.  שלמה קליין:

 כן. אריק מויאל:

ה לעבור בוא אני יכול להגיד לך שמניסיון במקומות אחרים, התוכניות האל ד עודד פלוס:"עו

ולהקים מבנה עירייה זה לוקח הרבה מאוד שנים. אני גר ברעננה, זה עיר של 
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שנה כבר מדברים לבנות  80שנה, עד היום מדברים לבנות מבנה עירייה,  80

 מבנה עירייה ויושבים בכל מיני, בגלל שזה מאוד יקר.

 עיר חדשה. אבל פה בונים  שלמה קליין:

 ה בכל מקרה נשאר רכוש של מועצה. זה לא משנה. ז : ידיגרוב רחמים

בסופו של דבר כשאתה צריך להחליט מה אתה עושה, אם אתה משקיע כזה  ד עודד פלוס:"עו

להקים מבנה עירייה, זה כמה עשרות מיליונים, אם אתה אומר אני 

 אשקיע ... 

 .. בעירייה החדשה את הכול על חשבון, שלמה קליין:

בסדר, אבל עדיין, אתה יודע, הם יבואו עם הצרכים התושבים הבאים?  ד עודד פלוס:"עו

 שלהם. הם לא באים ככה. 

 הלאה.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 טוב, צריך רק לאשר את זה. ד עודד פלוס:"עו

 אז הנושא הוא בדוק, יש תוכנית, זה מתוכנן? :ידיגרוב רחמים

מאפשרים לו כי  אנחנו הבאנו כרגע רק את המסגרת התקציבית. אנחנו ככה ד עודד פלוס:"עו

אנחנו מביאים לו  אם לא תהייה לו מסגרת תקציבית הוא לא יוכל להתקדם.

 את המסגרת התקציבית.

 הוא כבר יחליט מה לעשות.ר:  "יו-מר יצחק קשת

הוא יעשה כבר, הוא יגדיל, הוא יעשה תוכנית, הוא יראה מה הוא יכול  ד עודד פלוס:"עו

 הוא צריך להגדיל.להגדיל, מה הוא לא יכול להגדיל, מה 

 אם הוא יצטרך יותר? :ידיגרוב רחמים

 אמרתי לו,  עכשיו, אני ד עודד פלוס:"עו

 אם פחות,  :ידיגרוב רחמים

שנייה, שנייה, אני כתבתי גם מכתב שצריך להפריד בין הבנייה לבין הפנים.  ד עודד פלוס:"עו

אומרת  זאת אומרת אם הוא יראה שהוא צריך יותר כסף והוא לא מגיע, זאת

אחוז, במסגרת החוזה הזה הוא לא יכול אבל הוא  50-הוא יכול לעבור את ה

יכול חלק מהעבודות הפנים לעשות, נגיד עכשיו הוא רוצה לבנות, לעשות 

נגרות. נגרות הוא יכול להזמין במסגרת חוזה אחר שהוא לא קשור לחוזה 
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 הזה. 

 מה ההבדל?  דוברת:

 זה מכרז אחר. אריק מויאל:

 ואם לא, אז מה לעשות.  ודד פלוס:ד ע"עו

 ה, זה במסגרת, זה בתוכנית, בהסכם של הקבלן.אבל חבר' אריק מויאל:

 אנחנו עכשיו צריכים להצביע על דבר משהו כמו דמיוני. :ידיגרוב רחמים

 זה לא דמיוני. לה דמיוני? ד עודד פלוס:"עו

 )מדברים יחד(

 תה לא מגיש תוכנית או משהו.אתה נותן מסגרת תקציב, כן? א ד עודד פלוס:"עו

לא, אם אני מצביע על משהו, אני רוצה לראות מה מתוכנן בדיוק, באיזה  :ידיגרוב רחמים

 מקום, כמה הגודל, מה מו מי, אני לא יודע.

.. אנחנו נקרא לפגישה את ישראל, תבוא לישראל הוא יפתח לך את כל  אריק מויאל:

התוכנית, מה התוכנית  התוכניות. יש חוזה קבלן מפורט איפה, מה

 האדריכלית ואתה תוכל לראות, זה בסדר גמור.

 אז הוא היה צריך, הייתם צריכים להכין את זה מראש.  :ידיגרוב רחמים

אנחנו לא מאשרים את הבנייה. אנחנו מאשרים רק את המסגרת  ד עודד פלוס:"עו

 התקציבית.

 זה פחות.אז מסגרת תקציבית, אני אומר לך, אולי  :ידיגרוב רחמים

 סליחה שנייה, קודם בסעיף הקודם אתה אישרת, הנה, מה אישרת?  ד עודד פלוס:"עו

זה כבר אושר, יש את החוזה, .. הקבלן מאושר כבר במליאה. אני מסכים עם  אריק מויאל:

 מה שאתה אומר. מה שאתה אומר זה נכון.

 כמו שגם עבר מכרז. :ידיגרוב רחמים

 נכון. ד עודד פלוס:"עו

אז לא זה כבר יש כסף בדיוק כמה אנחנו ובאיזה סכומים הבנייה יעלה.  : ידיגרוב רחמים

 יודע. מה אתם אומרים? יש  נושא שזה יעכב או ייפגע או משהו? 

 ישראל יגיע. ישראל יגיע עוד חצי שעה. ד עודד פלוס:"עו

 אז בסדר. אפשר להמשיך בנושאים אחרים ולהשאיר את זה קצת.  :ידיגרוב רחמים
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 הוא לא יוכל להראות לך. הוא יפתח לך תוכניות?  בר:דו

שנייה, אבל התשובה אולי נמצאת בתוך הזה. בניית תוספת של משרדי  ח גיל סער:"רו

 המועצה. מדובר לבנות קומה שנייה פה. 

 עבר מכרז, הכול אנחנו אישרנו את זה. :ידיגרוב רחמים

שרות לבצע הגדלת תקציב בהתאם היועץ המשפטי בדק את זה ואמר יש אפ ח גיל סער:"רו

 לצרכים של הבנייה החדשה.

 יפה, על מה, כמה? כמה, מה גודל הבנייה?  :ידיגרוב רחמים

 אחוז. 20עד  ח גיל סער:"רו

 איזה צורת בנייה? על מה מדובר?  :ידיגרוב רחמים

 יש לך את המכרז. ד עודד פלוס:"עו

 לא, המכרז מדבר, :ידיגרוב רחמים

 הוא מדבר על התוספת. הוא אומר כמה תוספת, ד עודד פלוס:"עו

 לא, אני אומר על התוספת. : ידיגרוב רחמים

 אז רגע, ההצעה שקיבלתם, על בסיס מה היא?  דובר:

 על בסיס קומה שנייה. בניית קומה שנייה. :ידיגרוב רחמים

 לא, היה תוכנית שהגישו. דובר:

 מה? :ידיגרוב רחמים

 יש תוכנית שהגיש.  דובר:

עבר מכרז, הכול. יש תוצאות, יש קבלן שזכה. הוא רק צריך להתחיל לבצע  : ידיגרוב םרחמי

את העבודות. אז אמרנו, תקשיבו, אז אמרנו בוא, אם באותו רגע שאנחנו, יש 

 אפשרות גם שטח שמרשה לנו להגדיל עוד, אין לי בעיה. 

זאת ואמר יש לא, לא, לא, אבל היועץ המשפטי השיב בדיוק לשאלה ה ח גיל סער:"רו

סמכויות. אני מציע אולי אפשר יהיה לאשר את זה במתכונת הזאת וברגע 

 שיהיה סכום מדויק, אנחנו נביא את זה לידיעת המועצה. 

, 500הגדלה כן, אבל כאילו סכום של כאילו אנחנו יכולים לאשר את זה  :ידיגרוב רחמים

 , מיליון,600

ום מסוים. אנחנו מגדילים עד סכום מסוים לא, לא, עד, מגדילים עד סכ ח גיל סער:"רו
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 ובישיבה הבאה המהנדס יבוא וייתן פרטים מלאים. 

 בסדר, אין לי בעיה.  :ידיגרוב רחמים

 או קיי. אושר במתכונת שנקבע. ח גיל סער:"רו

 אני מעלה להצבעה. בסדר, מאושר?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מאושר.  :ידיגרוב רחמים

 גמור. מה יש לנו עוד? בסדר ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אישור העסקת מבקר הפנים במשרות נוספות – 6סעיף 

 .אישור העסקת מבקר הפנים במשרות נוספותר:  "יו-מר יצחק קשת

 אישור העסקת מבקר הפנים. אנחנו כבר אישרנו כמובן את ... אריק מויאל:

 יוצא החוצה.  ...ר:  "יו-מר יצחק קשת

ן את מבקר הפנים. יש צורך, משום שהוא עובד בעוד שתי אנחנו אישרנו כמוב אריק מויאל:

אחוז ב..,  50אחוז, ועוד  25-משרות כמבקר פנים במועצה מקומית תפן ב

אחוז, אנחנו צריכים לאשר את זה. הוא  100אחוז, סך הכול זה  25אצלנו 

 חתם על ניגוד עניינים, טופס ניגוד עניינים, 

 אחוז. 100אצלנו הוא  :ידיגרוב רחמים

אחוז. זה הליך, בגלל שהוא מבקר פנים ויש רגישות אז צריך להביא  25לא,  אריק מויאל:

אותו, הוא חתם על הסדר ניגוד עניינים שעודד עבר ואישר אותו על פי 

הפרוצדורה ועל פי, סליחה, היועץ המשפטי אישר אותו לפי מה שהיה צריך 

 לאשר אותו במליאה. 

 מאושר.  :ידיגרוב רחמים

 יש מכתב שלי שכתבתי שמבחינתי בדקתי. ודד פלוס:ד ע"עו

 מאושר פה אחד. :ידיגרוב רחמים

 אני לא רואה שום בעיה. ד עודד פלוס:"עו

 מאה אחוז. טוב, מעלה להצבעה. מאושר פה אחד.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 פה אחד.  :ידיגרוב רחמים

 הסעיף הנוסף זה, אריק מויאל:

 רוא לו, שנייה. רגע, צריך לקר:  "יו-מר יצחק קשת
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 )מדברים יחד(

 אישור התנדבות הגזבר – 7סעיף 

אישור התנדבות הגזבר.  7הסעיף הראשון סעיף יש שני סעיפים להצבעה.   אריק מויאל:

 הגזבר הוא מה שנקרא נושא משרה בכיר בחוזה בכירים במועצה. 

 כן, :ידיגרוב רחמים

תנדבות מה שנקרא מצפונית שהוא אפילו אם הוא רוצה להתנדב ללא שכר, ה אריק מויאל:

 בעד והכול, צריך לאשר אותו במליאה. 

 כן, כן, בסדר. מאושר פה אחד.  :ידיגרוב רחמים

 )מדברים יחד(

 מאושר פה אחד. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הסעיף הזה מאושר פה אחד. הסעיף השני,   אריק מויאל:

 וצה להתנדב ב?רגע, אני לא הבנתי. לא הבנתי את הזה. הוא ר רמי אלבז:

 בחריש, להתנדב. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 הוא מתנדב בחסות ... דובר:

 במה הוא מתנדב, אני רוצה לדעת.  רמי אלבז:

 .. זה מאוד יפה, צריך להעריך את זה.  דובר:

 )מדברים יחד(

 אישור העסקת הגזבר כגזבר הוועדה המיוחדת לתו"ב – 8סעיף 

הוא מועסק רק כגזבר הוועדה המיוחדת .. זה כמובן שקשור אליו,  8סעיף  אריק מויאל:

ללא שכר, ללא תמורה. גם מבחינת האישור הזה צריך להביא לאישור 

 המליאה. 

 גם בהתנדבות בוועדה? :ידיגרוב רחמים

 במסגרת הכסף שהוא מקבל מאיתנו. דובר:

 למה?  :ידיגרוב רחמים

 זה החוק.  ד עודד פלוס:"עו

 מגיע לו. :ידיגרוב רחמים

 כן, אבל זה החוק. ד עודד פלוס:"עו
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 לא מגיע לו תוספת? :ידיגרוב רחמים

 לא, לא.  אריק מויאל:

 לצערי לא.  ד עודד פלוס:"עו

 היית שואל את זה אולי הפוך. :ידיגרוב רחמים

 אבל זה טוב לנו. אריק מויאל:

 לא, בוא אני רוצה לראות אותך שתעבוד עוד ובלי כסף.  :ידיגרוב רחמים

 יחד( )מדברים

 לא, הוא בעד, הוא אומר שצריך לשלם לו.  דובר:

 כן. :ידיגרוב רחמים

 אנחנו בעד גם. דובר: 

רק שאלה אחת. לדעתי היה לנו גזבר, נכון? איך קוראים לו? לבקו, מה  :ידיגרוב רחמים

 אתו? 

 מה אתו? דובר:

 רגע, בואו נגמור את הסעיף.  אריק מויאל:

 זה בסוף.  דובר:

מאושר פה  אני מעלה את זה להצבעה רחמים. מעלה להצבעה, בסדר?ר:  "וי-מר יצחק קשת

 אחד. אפשר לקרוא לו.

 אפשר לקרוא לו ולחמם אותו גם כן. דובר:

 יש לנו עוד משהו?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן.  אריק מויאל:

 אישור העסקת ותנאי שכר עובדים בחוזים אישיים – 9סעיף 

ר העסקת ותנאי שכר עובדים בחוזים אישיים. דיברנו סעיף אחרון זה אישו אריק מויאל:

על זה בהנהלה. אנחנו מוגדרים היום במשרד הפנים בכל מה שקשור כעובדי 

רשות כרשות ברמה אחת. כמובן שכולנו מבינים שהיה פה ... במסגרת הזאת 

 גם משרד הפנים הבין שיש פה מסגרת של עיוות וגם משרד האוצר, 

 סביון אנחנו. דובר:

על מנת שגם  4סביון, סוג של, והוא ביצע החרגה, הוא ביצע החרגה לרמה  יק מויאל:אר
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אחוז משרה וגם  80אחוז,  70אחוז,  100בהיקפי המשרות, ההיקפים, כלומר 

השכר עצמו יהיה מותאם לגודל של עירייה, על כן אנחנו עושים פה עבודה של 

על כוח אדם הקמת עיר. הדבר הזה אושר במשרד הפנים אצל הממונה 

ברשויות המקומיות וזה גם עבר לממונה על השכר במשרד האוצר, שרק הוא 

מוסמך לאשר החרגות שכר והוא צירף נספח עם אישור לנושאי משרות 

 מסוימים. 

... אין סוף לדבר הזה. שברגע שמאשרים, הם לא מאשרים ב, הם לא ר:  "יו-מר יצחק קשת

, זה אומר שעשו שם בדיקה מאשרים ב.. קלות ואם הם אישרו את זה

מדוקדקת וקפדנית ועד שאישרו את הדבר הזה. בגלל שבונים פה עיר, צריך 

להביא לפה ככה, צריך להביא בעלי משרות, בעלי תפקידים, בעלי יכולות עם  

ניסיון שיודעים להרים פה את העסק הזה. אנשים שיוכלו להיות מתוגמלים 

פה עבודה בהיקפים אדירים. לצורך  בהתאם .. אנשים טובים. יחד עם זה יש

אפילו שעבד בראשון, שעבד ברחובות, העניין אמר לי המהנדס ישראל, 

ההיקפים שהוא מטפל בהם היום זה היקפים הרבה יותר גדולים ממה שהוא 

טיפל בראשון או, היקפים כמו שהיה להם בשוטף. יש פה פיתוח של למעלה 

 ר.. אז כל זה לטובת קידום העי₪ממיליארד 

כן, מדובר באמת בהיקפים חסרי תקדים. עכשיו רק לסבר את האוזן,  אריק מויאל:

שההחרגה הזאת נמצאת בהחלטת הממשלה. עכשיו, משום שהחלטת 

הממשלה התעכבה והם מבינים שאנחנו בונים בינתיים, אז הם בעצם הוציאו 

כמה דברים מהחלטת הממשלה וקידמו את זה כאן, בין היתר, בין הנושאים 

זה הקמה של בניין המועצה, בין היתר זה התב"רים ליועצים וכל מיני 

. מבחינת הנהלים 4קידומים ודברים כאלה ובין היתר זה גם ההחרגה לרמה 

יש את ומה שאנחנו צריכים לדעת, אנחנו צריכים לאשר את זה במליאה, 

הנספח שמצורף לפי סעיפים לפי כל אחד ואחד, היקפי משרה וגובה שכר לפי 

ישור מליאה קודם ולפי אישור הוועדה, ועדת הבחינה שאישרה אותו וזה א

 מגיע לכאן למליאה לאישור. 

 נאשר אחד אחד? צריך לקרוא אחד אחד? ר:  "יו-מר יצחק קשת
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 אין בעיה, אתה יכול לאשר את כולם ביחד.  ד עודד פלוס:"עו

 יש נספח, דף אחרון,ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה הנספח, לפניו יש את האישור של משרד האוצר.  דף אחרון אריק מויאל:

 נספח ז' ויש את אישור משרד האוצר. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אפשר לעבור לאישור של משרד האוצר ואני אסביר אותו. אריק מויאל:

 תקרא אותו, זה הכי טוב. ד עודד פלוס:"עו

. זה 4ש, החרגה לרמה חוזים אישיים לעובדים בכירים בעיריית חריאישור  אריק מויאל:

אישור משרד האוצר של ההחרגה. נושאי המשרה הבכירים, אך ורק להם, 

 שזה מנכ"ל העיר, מהנדס העיר, גזבר, 

 לאור המקרה החריג,ר:  "יו-מר יצחק קשת

כן, לאור המקרה החריג בו נתונה חריש ובצפי האכלוס המהיר וחסר  אריק מויאל:

בינוי, הריני לאשר את בקשתך התקדים כפי שמשתקף מדו"חות משרד ה

לחישוב שכר בעלי התפקידים שלהלן על פי שכר מנכ"ל רשות מקומית לרמה 

.., יש טבלאות מסודרות. האישור הינו עבור עשרת בעלי התפקידים הבאים  4

ואך ורק עבורם. מנכ"ל העירייה, מהנדס העיר, גזבר ומנהל החישובים 

נוך, מנהל אגף שפ"ע, קצין הביטחון והגבייה, עוזר ראש העיר, מנהל אגף החי

ומנהל המערך החירום, מנהל אגף בקרה ותכנון, מנהל אגף קליטה ומנהל 

 זהו האישור שקיבלנו ממשרד האוצר. אגף הרווחה. 

על  16. במהלך חודש ינואר 16לדצמבר  31האישור תקף עד ליום ר:  "יו-מר יצחק קשת

כון צפי פיתוח ועל התקדמות המועצה לשלוח נתונים אוכלוסייה  מתקדם ועד

אכלוס העיר. במידה ונתוני האוכלוסייה בפועל יהיו זהים או גבוהים מהצפי 

לינואר, תוקפו של האישור יעמוד בעינו עד לתום  28שנשלח אלינו עד 

ויחול גם על העובדים החדשים וכן הלאה.  התקופה האמורה בסעיף לעיל

כים מהצפי, מה שהוא שלח במידה והנתונים שיישלחו בינואר יהיו נמו

העיר ככל שייקלטו כאלה  , .. של עובדים חדשים בתפקיד של2015בינואר 

, דרושה נתוני האוכלוסייה בפועל כפי שהשתקפו מהנתונים 2015במהלך שנת 

-וב 2016-בפועל בעתיד. זאת אומרת שזה משהו מותנה. אנחנו .. כרגע עד ל
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דה וכן יעמוד הצפי זה יישאר.  ייעשה מה שנקרא במידה מחודשת. במי 2016

 במידה ולא, 

 זה יהיה לפי גודל מספר התושבים. 2017-ב אריק מויאל:

 בפועל. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 נשמע כאילו הם לא יודעים שהעסק  הולך להתפתח בכל מקרה. רמי אלבז:

 הם לא .. כל כך מהר. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 את זה מקודם,  רמי, הדבר הזה ויצחק אמר אריק מויאל:

 ? 2016למה שאנחנו נעסיק מישהו עד  רמי אלבז:

לא, לא, זה דרגת השכר. זה לא על העסקה. זה ברמת השכר. עכשיו ר:  "יו-מר יצחק קשת

אתם צריכים להבין. משרד האוצר לפני שהוא מאשר לך שקל או חצי שקל, 

 הוא עושה את כל הבדיקות האפשריות.

 של משרד האוצר? איפה הנספח  :ידגרוב רחמים

 בקשה?ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בתיק. דובר:

 זה המסמך מה שהקראתי. ר: "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

לך אחד אחורה. עכשיו, הדבר הזה נבדק על ידי משרד הפנים, זה ר:  "יו-מר יצחק קשת

 בהמלצת ...

 מי, מי אישר אותו?  :ידגרוב רחמים

ימה, ובכל מקרה כל העניינים של ההחרגות  נכנס תראה את החתר:  "יו-מר יצחק קשת

להחלטת הממשלה כאשר היא תהייה עוד שנה או עוד חצי שנה אז הכול 

יאושר שם. הם עשו תהליך של הקדמה על מנת שיהיה פה אנשים שיוכלו 

אין  1לעבוד. לדוגמה, ברשות מקומית אין מנכ"ל. ברשות מקומית ברמה 

גזבר. אין מנהל מחלקת חינוך. יש חצי  מנכ"ל באמת. יש חצי מזכיר חצי

חינוך חצי רווחה. עשו פה את כל ההחרגה וכאן מביאים את זה לשולחן 

 בשביל לאשר את זה בצורה פורמלית. 

 )מדברים יחד(
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בנוסף לזה יש את נספח ז' שהוא הדף האחרון בחומר, שהוא הנספח ר:  "יו-מר יצחק קשת

נים ולמשרד האוצר בדיוק על פי שמצורף ואנחנו מעבירים אותו למשרד הפ

, הכול 4לפי טבלאות השכר, לפי רמה עירייה רמה בקשה לפי הפרוצדורות, 

כנגזר מהטבלאות הללו. הם מפורטים, אם אתם רוצים אפשר, יש פה את 

 הנספח ...

 תקריא ונאשר את הכול ביחד.  דובר:

אני אגדיר את האחוזים.  או קיי, אישור, אז אני אעשה את זה זריז. ר:  "יו-מר יצחק קשת

. 4בכירים רמה  100-אחוז משרה ב 100אישור העסקתו של המנכ"ל על פי 

 מיום הקליטה. 2014לנובמבר  3-תוקף האישור מה

 עד?  :ידיגרוב רחמים

 עד המסמך.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 עד שיבוא המשיח.  דובר:

ושבים יהיו פחות ממה , היה והת2016לפי המסמך שלהם. עד סוף ר:  "יו-מר יצחק קשת

שתכננו, רמת השכר תרד לרמה .. בפועל. אנחנו כפופים למסמך הזה, המכתב 

אישור העסקתו של  2הזה הוא מכתב שמצורף אלינו. הם שלחו אותו. סעיף 

אחוז  95אחוז משרה בגובה  100המהנדס הראשי מר יצחק בן ישראל לפי 

מינוי במנהלת הרשות. , את 2014לדצמבר  7מיום  4שכר בכירים לפי רמה 

אחוז משרה בגובה  100אישור העסקתו של הגזבר רואה חשבון גיל סער לפי 

 . את אישור ועדת המכרזים כגזבר הרשות.4אחוז שכר בכירים לפי רמה  95

סליחה, לגבי הגזבר. אני אומר לך עוד פעם, מה עם לבקו, הגזבר לשעבר?  :ידיגרוב רחמים

 וש ויהיה לנו עימותים אחר כך? לא היה מצב שהוא יחזור וידר

 )מדברים יחד(

 לא תהייה סתירה.  ד עודד פלוס:"עו

אחוז  100אישור העסקתו של  מנהל מחלקת שפ"ע יגאל ינאי לפי ר:  "יו-מר יצחק קשת

. 2014לדצמבר  7מיום  4אחוז משכר בכירים לפי רמה  45משרה בגובה 

 100דכי שמעון לפי אישור העסקתו של מנהל אגף הביטחון חירום מר מר

 אחוז, 
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 מי זה?  :ידיגרוב רחמים

 הקב"ט. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 או קיי. :ידיגרוב רחמים

 הוא חדש. הוא עוד אפילו לא הגיע. הוא נבחר בוועדת מכרזים.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 למרץ. אתה צריך לאשר את זה עוד חודש שייכנס לתוקף.  2-האישור מה ד עודד פלוס:"עו

. 4אחוז שכר בכירים לפי דרגה  45-אחוז משרה ב 100למרץ לפי  2ר:  "יו-חק קשתמר יצ

עת כניסתו לתפקיד כקב"ט. אישור העסקתה של  2015למרץ  2אישור מיום 

 עוזרת, 

 מנהל אגף, דובר:

מנהל אגף ביטחון בתחום הרשות. אישור העסקתה של עוזרת ראש ר:  "יו-מר יצחק קשת

אחוז שכר בכירים  40אחוז משרה בגובה  100י הרשות הגברת שירלי .. לפ

 . 4ברמה 

 רגע, מה זה עוזרת ראש המועצה? נאווה לברן:

 זה עוזרת ראש המועצה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 מי זה?  נאווה לברן:

 שירלי. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אמון של עוזר. משרת נאווה לברן:

 כן. אריק מויאל:

 משרת אמון. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 .. קריטריונים?  נאווה לברן:

 למה?  אריק מויאל:

 למקצועה, יש קריטריונים? נאווה לברן:

 כמו כל משרה, זה הקריטריון שאת הראית לי.  ד עודד פלוס:"עו

 ועומדים בקריטריונים האלה?   נאווה לברן:

 עומדים, זה אושר.ר:  "יו-מר יצחק קשת

ו אחרי שאתם מאשרים את זה, כל החומר עומדים וגם .. למעשה אנחנ ד עודד פלוס:"עו

 נוסע למשרד הפנים,
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 כן?  נאווה לברן:

ומקבל את אישור  משרד הפנים. שום דבר לא ייחתם בלי  משרד הפנים.  ד עודד פלוס:"עו

אנחנו חותמים אבל כל כניסה לתוקף של כל פעולה כזאת דורשת את משרד 

י אישור שלהם, בלי בלהפנים והם בודקים את כל מה שאת מבקשת לבדוק. 

 אישור שלהם לא קורה כלום.

 עוזר ראש המועצה או משרת אמון? נאווה לברן:

 רגע, ר:  "יו-מר יצחק קשת

 לא, לא. ד עודד פלוס:"עו

 שנייה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

בדיוק. זאת האבחנה. יש לך משרות, התפקיד שלהם, התפקיד שלהם  מוגדר  אריק מויאל:

אש הרשות, מנכ"ל, עוזר המנכ"ל. זה תפקיד כהגדרה. אופן המינוי עוזר ר

יכול להיות או בוועדת המכרזים שזה ועדת מכרז פומבית או במשרת אמון, 

זה שני אפיקים שאת צודקת, הם שונים, אני לצורך העניין אני משרת אמון. 

 אני משרת אמון. 

 אבל לפי הקריטריונים שהוכחת אותם. נאווה לברן:

 ברור. כל משרת אמון חייב לעבור קריטריונים כמו שאני עבדתי. מויאל: אריק

 יפה. נאווה לברן:

 כמו ששירלי .. עבדה וכמו שאביעד עבר. אריק מויאל:

 אני לא יודעת. אתם יודעים. נאווה לברן:

עכשיו, עוד משהו בשביל לסבר את האוזן. ברגע שאנחנו מאשרים כאן, זה לא  אריק מויאל:

שיו הולכים ומוציאים משכורות. אנחנו מעבירים הכול למשרד שאנחנו עכ

אישור ומסתכל עוד פעם לראות שהקורות -הפנים, הוא בודק, בודק אישור

חיים והכול מתאים. הוא מוציא אישור פרטני לאריק מויאל, לגיל, לכל אחד 

אחר אומר הנ"ל מאושר ברמה כזאת וכזאת על פי דרגה כזאת וכזה לתקופה 

 זאת תוקף האישור מיום כזה וכזה.שכזאת וכ

 כאילו שחוץ ממשרת האמון יש גם עוד עוזר. מה שאני הבנתי מפה  נאווה לברן:
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 לא, לא, לא.  אריק מויאל:

מה זה משרת אמון נאוה? מה זה משרת אמון? שנייה, אני אסביר. מה זה  ד עודד פלוס:"עו

אם מחר  משרת אמון? משרת אמון זה אומר שראש המועצה בחר באריק,

שנה, הוא יכול  20מתחלף ראש הרשות בעוד, אני לא יודע כמה שנים, .. עוד 

לבוא ולהגיד עם כל הכבוד אני רוצה מנכ"ל אחר. זה האופי של משרת אמון. 

זה מישהו שלא יכול לשבת על הכיסא. נגיד הגזבר, התחלף ראש רשות זה לא 

שרת אמון הוא הולך מעניין אותו. הוא יישב על התפקיד עד שהוא ייצא. מ

יחד עם זה שמינה אותו כי הוא מאמין בו. אלא אם כן המנכ"ל הבא רואה, 

 ראש הרשות הבא ירצה להשאיר את אריק, כולנו נשמח. 

 )מדברים יחד(

 שנה.  20זה עוד  ד עודד פלוס:"עו

אז בואו נמשיך ברשותכם. אישור העסקתה של עוזרת ראש הרשות ר:  "יו-מר יצחק קשת

. 4אחוז שכר בכירים על פי דרגה  40-אחוז משרה ב 100ירלי .. לפי גברת ש

 7עת קבלת האישור במשרד האוצר. סעיף  1.2.2015-תוקף האישור מה

 30-אחוז משרה ו 100אישור מנהלת מחלקת קליטה הגברת מירי רחמים לפי 

 2015לינואר  26-. תוקף האישור הנ"ל ליום ה4אחוז שכר בכירים על פי דרגה 

אישור ועדת המכרזים כמנהלת המחלקה. אישור העסקתו של מבקר עת 

אחוז שכר  80-אחוז משרה ו 25הפנים של המועצה מה עבד אלקלים לפי 

 .1בכירים על פי דרגה 

 למה?  ד עודד פלוס:"עו

.. האישור. עת  2015לינואר  18-, אני אסביר. תוקף האישור מה1על פי דרגה   אריק מויאל:

אותו, רגע, סליחה, תן לי לפי הסדר.  אישור העסקתו  אנחנו גם מאשרים

אחוז  75אחוז בתפן, סך הכול  25אחוז ב..  50ושעות נוספות של מבקר פנים 

אחוז משרה, מה שאישרנו,  100אחוז משרה, בסך הכול  25משרה, בתוספת 

כעירייה  4בהתאם להסדר ניגוד עניינים וכן אישור העסקתו והחרגתו לרמה 

ה .. ממועד קליטתו כפוף לאישור החרגה ממשרד הפנים והאוצר בהיקפי משר

שהתקבל. מדוע? אני חייב להגיד, פה אנחנו מסייגים את שני העובדים. כי 
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באישור שקיבלנו, המצב הוא לא הוכנס. זה משהו שבשגגה לא הוכנס. אנחנו 

בדקנו, הם ביקשו שנשלח להם בקשה מחודשת. עכשיו במסגרת האישורים, 

תיכנס לתוקף  4אשרים את הכול כי זה .. אצלנו גם. בכל מקרה רמה אנחנו מ

אישור  9ברגע שנקבל אישור חתום בכתב, מבקר הפנים מאושר. סעיף 

-אחוז משרה ב 100העסקתו של עוזר מנכ"ל הרשות מר אביעד רוזנפלד לפי 

עת כניסתו  2015לינואר  18-. תוקף האישור מה1אחוז שכר בכירים דרגה  30

כעירייה בהיקפי משרה זהים עם  4כעובד. אישור החרגתו לרמה  לתפקיד

מועד כניסתו, כפוף לאישור החרגה ממשרד הפנים והאוצר שהתקבל. בדיוק 

 באותה המתכונת שניהם. יש פה את הנספחים, אישורי מליאה. יש פה הכול. 

 )מדברים יחד(

 זה? . איך 30-אחוז משרה ב 100כתוב פה סתם דוגמה,  לריסה מישייב:

 100יש טבלה, יש טבלה שמוגדרת. הוא אומר לך מנכ"ל ברמה הזאת זה  אריק מויאל:

 אחוז.

 . איך זה ..?30על  100ופה  95על  100אבל מה, בוא נגיד פה כתוב  לריסה מישייב:

 גובה השכר, גובה השכר,  אריק מויאל:

 היא רוצה להבין, תסביר לה את הכול. דובר:

 לך כל כך שזה יהיה ברור. אני אסביר  אריק מויאל:

סליחה רגע, אני חושבת שאת כל כך צודקת לריסה. אנחנו צריכים לקבל  גם  נאווה לברן:

לפעמים חומר שנלמד אותו קצת בבית ולא לבוא לפה עכשיו ולא להבין ולא 

 לדעת. 

 לדעתי נספח ז' לא נשלח. נשלח?  :ידיגרוב רחמים

 מר רקע קודם. לא ככה? צריך לקבל קצת חו נאווה לברן:

 נשלח.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה נשלח?  :ידיגרוב רחמים

 )מדברים יחד(

 לא. נאווה לברן:

 זה לא נשלח.  :ידיגרוב רחמים
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 . 95אחוז. הוא מקבל כאילו  95הגזבר ר:  "יו-מר יצחק קשת

 תשמע, זה לא ייתכן ככה, אנחנו צריכים ללמוד את החומר.  :ידיגרוב רחמים

בסדר, אני מעלה את זה להצבעה לגבי האישור של כל מה שהמנכ"ל ר:  "וי-מר יצחק קשת

 הקריא. בסדר? בסדר, מאושר. 

 אני ממש לא מבינה. אני רוצה לראות את זה, להתעמק. נאווה לברן:

בסדר, את יכולה להימנע, בסדר. אושר ברוב מוחלט, מאשר אני ראש ר:  "יו-מר יצחק קשת

ליין ואדוארד שפירו ורחמים .., נמנעת , שלמה קמישייבהמעוצה, לריסה 

 אחת נאוה לברן. בסדר? 

 ותרשמו למה. למה היא נמנעת.  :ידיגרוב רחמים

 בסדר, היא רוצה עוד חומר.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 כן. :ידיגרוב רחמים

 היא אמרה את זה. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 אז המועצה צריכה להגיש את החומר.  :ידיגרוב רחמים

 מייל ... אני לא מבינה כלום. -זה שמקבלים באי רן:נאווה לב

 ישבנו בישיבה קודמת.ר:  "יו-מר יצחק קשת

 זה לא מספיק. לא מספיק.  נאווה לברן:

 לא, זה לא היה. לריסה מישייב:

 זה עכשיו. ר:  "יו-מר יצחק קשת

 )מדברים יחד(

 טוב חבר'ה, הישיבה נעולה, תודה רבה לכולם. ר:  "יו-מר יצחק קשת
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